Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 47.5 M2, 1/2 aT.

CaparTos,

r CapaTos, y21 MockoBcKag, g 83

¢ P 4000 000




NponaéTcya 2 KOMHaTHaa KBapTUpa B LLlEHTPe
ropona c M30JIMPOBAHHbIMMW KOMHATaMM B >XUTOM
COCTOAHUN. PN HEOOXOOAMMOCTU MOYKHO
nepeBecTM B HEXXM10e NoMelleHme nog opuc nnm
KOMMepuyeckoe nomelleHme. Obuaa naowanb
cocTtaBngeT 47.5 kB.M. CaHy3en pa3aenbHbli,
oToenaH NAMTKOW.

IMeeTca NapKoBOYHOE MeCTO 3a LnarbayMom.

Pa3BuTaa MHOpacTpyKTypa. B warosowm
OOCTYMHOCTM MMeeTCa NapkK, TeaTp, LUKO/bI,
AeTCKue cafibl, OCTAHOBKW OOLLIECTBEHHOrO
TpaHcnopTa, Kade, pecTopaHbl 1 T. A.

1 cobCTBEHHUK, KBapTUpa bonee 5 neT B
cobcTBEHHOCTU. MpU HEO6XOAMMOCTM MOAXOANT
nona MNoTeky.

3BOHUTE M 3aMNMCbIBaUTECH Ha MPOCMOTP.

TakxKe areHcTBo HeaBM>XMMocTn "CTUMY T
npennaraer:.

- MOMOLLb B 0DPOPMAEHUNN NMOTEKM MO CHUIKEHHOM
% cTaBKe

- MOMOLLb B Noabope 1 Npodarkn HeOBVXMMOCTU
- NnpodeccroHanbHasa topuandeckas NoMoOLLb Ha
BCeX aTanax caenkm

- eXXerogHoe CTpaxoBaHMe MNoTeKn,
HeOBWMYXMMOCTU, YXM3HW CO CKMOKOM 0o 50%




KonnyectBo KOMHaT: 2

Ob6uwasa nnowanb: 47.5 mM?
Mnowanb KyxHM: 10 M?
STaxkewn B gome: 2
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Tun ooMa: KUPMUYHbIA

MAaRaonamnaaa

['on nocTpomkm goma: 1917 r.

XXunnaga nnowanb: 28 M2

ST1ax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIn

Bwa 13 oKoH: BO gBOP

Tun nponaxku: CBobogHaa npogaka
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